

# GYÜMÖLCSOLTÁS A faültetési mozgalomhoz egyre többen csatlakoznak, országossá válhat Közösséget mozgató Tündéerkert

KOZMA GÁBOR

kozma.gabor@vasnepe.hu

**Őrimagyarósd** – Rendhagyó esemény színhelye volt az őrskégyi falu. A Tündéerkert-mozgalom vezetői és számos érdeklődő előtt avatták fel a Lénárd-Koppány kertet. A héten pedig egymást érték a facsemeteültető mozgalom akciói szerte a megyében, sőt azon túl is.

Őrizd meg a jövődet Gyümölcsoltó Boldogasszony napján! – e jelszóval invitálták a zalai Pórszombatra az elmúlt szombaton a támogatókat és érdeklődőket a szervezők. A zalai településen egyúttal Tündéerkertek találkozója is sor került, a többi között V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár és Kovács Gyula erdész, örökségvédő gyümölcsstermesztő részvételével. A szakemberek révén a vendégek megismerhették a gyümölcsoltás tudományát.

– Országos mozgalom indult az őshonos gyümölcsfáink megőrzéséért: Vas és Zala megyei civilek felhívására több magyarországi településen ültettek ritka gyümölcsfákat Gyümölcsoltó Boldogasszony napján, vagyis március 25-én. A kezdeményezést a Vidékfejlesztési Minisztérium is támogatta, és a jövőben is tá-



Vép is csatlakozott az akcióhoz: a kisvárosban a tavaly született gyermekek tiszteletére ültettek fákat

FOTÓ: BENKŐ SÁNDOR

rendezvényt, szintén vasárnap, Szarvas József Jászai-díjas színművész és Kovács Gyula erdész, gyümölcsstermesztő részvételével

**A tündérré vált fiú barátai ültettek kis fákat a Tündéerkert lejtős lankáin, erős közösséget alkotva**

Csehimindszenten, az általános iskolában tartották. Az eddigi visszajelzések jók.

Kovács István szombathelyi kertészmérnök nemrég la-

diaktársak, barátok alkottak kört. Gitárkíséretre énekeltek, a csendes szomorúságba erőteljes reménykedés is vegyült. Ennek már *Biczó István* polgármester adott hangot.

– Az egész falu megmozdult, mindenki ültetni akart és ültetett is. Aki meg nem, az segített kitakarítani a mélyedést, segített megalkotni a táblát, amelyen ott van a kert égbeli „tulajdonosának”, Lénárd Koppánynak a neve. Azt hiszem, ez az ügy megerősítette kis lakóközösségünket.

Erre utalt Szarvas József színművész is, aki Wass Albert sorait idézte. Majd Ko-

vács Gyula erdész szólt: – Emlekezhetünk e ligetben az élet múlandóságára, az egykori gazdákra. A távoli múlt és a jövő között alkotnak hidat az elültetett csemetéink. A gazda nevét megőrzi majd az utókor – mondta. Végül a jelenlévő evangélikus lelkész áldást kért a kertre, annak gondozóira.

A népes összejövetelen előkerült egy napló. Ebbe mindazok beiratkozhattak, akik vállalták: örökbe fogadnak egy fát és végigkísérik életét.

további képek, információk

vasnepe.hu

HIRDETÉS



Évekkel ezelőtt Szarvas József színművész vizsáki otthonában azt mondta: mi lenne, ha olyan fákat ültetnénk, amelyek bírják az őrési talaj gyűrődését? Nemcsak díszek lennének, a megélhetést is szolgálnák. Kovács Gyula pórszombati erdészrel találkozá után a fantázia nyomán a munka is megdőlt.

punk segítségével csemetéket ajánlott fel, így támogatva a mozgalmat. – Szinte nem volt megállásom a hétvégén, számosan jöttek és vittek kis csemetefákat – mondta. – A lehetőségeim persze korlátozottak, hiszen nem áll mögöttem sem intézmény, sem hivatalos szervezet, de nagyon örülök, hogy családommal együtt támogatatom ezt a nemes országépítő mozgalmat – mondta.

A legmeghatóbb és felemelőbb jelenetekre kétségkívül a nyitányon, Órimagyarósdon került sor az elmúlt kedden. A



A táblánál (balról) Hegyi Flóra, Gaál Anna Mária és Horváth Júlia

mogatja, hiszen valamenynyünk érdeke, hogy a Kárpát-medencében régóta természet gyümölcsfajták, illetve tájfajták fennmaradjanak, újrahonosodjanak – fogalmaztak az esemény házigazdái.

Megyénkben is számos helyen ültettek csemetéket az önkéntesek. Oszkó, Táplánszentkereszt, Győrvar, Torony, Alsóújlak, Petőmihályfa, Kőszeg, Vaskeresztes, Szalafő, Vép csatlakozott a Tündérkertünk, Vas megye akcióhoz. Tegnap Szombathelyen a Holnap Házában volt rendezvény dr. Takátsné dr. Tenki Mária tanácsnok részvételével, ma pedig a Benczúr utcai óvodában és a Neumann János Általános Iskolában. A megyei fő-

falu fölé magasodó dombon egykor kis földvár állt, nyomai még ma is jól láthatók. A várat körülvevő dombokon, árkok mentén ültettek el több mint hatvan gyümölcsfát a fiatalon elhunyt körmendi kölcseys diák, Hegyi Lénárd Koppány emlékére. – Ezen a napon lett volna 18 éves, s ez a nap így csak az övé lett volna: de a Jóisten egy nagyobb ünnepet akart ezen a napon. Őérte, a faluért és mindenkiért, aki a szeretet érzését hordozza lelkében – mondta elcsukló hangon a megnyitón az elhunyt fiú édesanyja, Hegyiné Gergály Csilla. A Tündérkert mozgalom vezető szintén megemlékeztek az agyhártyagyulladásban elhunyt fiúról, majd az egykori